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Je pátek 
21. června 2024 
večer, oblohu, 
zdá se, konečně 
opouštějí dešťové 
mraky, které se 
po ní celý den 
proháněly. Zem 
je mokrá, vzduch 
svěží a chvěje 

se očekáváním příštího. Je 21 hodin 
a 21 minut. Zpoza stromů zaznívá 
vzdálený zvuk houslí. Pozvolna 
se přibližuje a s ním i postava ne 
nepodobná andělské bytosti a pomalu 
nás vtahuje do snu. Do Snu noci 
svatojánské.
Nějak takhle před několika dny začalo 
u Körnerova dubu představení snad 
nejhranější hry Williama Shakespeara 
v podání rodičů, učitelů a žáků 
Waldorfské základní školy Wlaštovka 
z Karlových Varů. Představení, na 
kterém se podílelo 25 účinkujících 
a které vzniklo za pouhopouhých 
75 dní.
Nicméně celá myšlenka takto pojatého 
divadelního představení je o něco 
starší. Začala klíčit večer 29. května 

2023. To skončila první premiéra 
Snu noci svatojánské v podání 
žáků 8. třídy Waldorfské základní 
školy Wlaštovka, radost ze završení 
dlouhé divadelní cesty neznala 
mezí. Odněkud z davu rodičů plného 
nadšení a poplácávání svých ratolestí 
po zádech, zazněla tehdy slova „To je 
tak hezký, že bych si to zahrál taky.” 
Slova zdánlivě upadla v zapomnění. 
Leč v hlavách některých klíčila, rostla 
a zrála... Myšlenka na něco do té doby 
nemyslitelného získávala konkrétnější 
podobu. A sešel se měsíc s měsícem 
a tenhle zdánlivě bláznivý nápad se 
začal uskutečňovat. Trvalo nějakou 
dobu, než se podařilo přesvědčit a 
tím bláznivým nápadem nadchnout 
dostatečné množství učitelů, rodičů 
a v neposlední řadě i dětí. A pak už 
začal ten správný kolotoč zkoušek, 
učení se textu, vymýšlení, omlouvání 
se ze zkoušek, pozdních příchodů, 
přeobsazování... No prostě, začalo 
se zkoušet. Pozvolná váhavá chůze 
se změnila v běh, ten zas v rychlý 
běh, ten ve sprint a zničehonic  jsme 

všichni stáli na jevišti městského 
divadla v Sokolově a hráli.
Již před samotnou premiérou ale 
přišel onen nápad, zahrát náš Sen 
v Dalovicích u Dubu. Vždyť kde jinde 
hrát divadelní hru plnou elementárních 
bytostí než v místě, kde jsou tyhle 
bytosti skutečně doma a kde se s nimi 

všímavý člověk s otevřeným srdcem 
může skutečně potkat. Myslíme si, 
že v širokém dalekém okolí není 
kouzelnějšího místa než pod větvemi 
tohohle velikána pamatujícího již 
Karla IV. (Žáci a učitelé naší školy 
se již nejednou k Dubu společně 
vypravili. Malovali jsme ho a psali mu 
básně.)
Pro mne osobně má tohle místo 
ještě další, osobní, přesah. Má žena 
vyrůstala v Dalovicích a kousek od 
Dubu bydlel její dědeček s babičkou 
(Jan a Božena Karasovi), kteří dlouhá 
léta pracovali v knihovně a pro mnohé 
obyvatele Dalovic byli těmi, kteří jim 
přinášeli mnoho kouzelných příběhů 
v knihách. Takže celý Sen byl vlastně 
i takovým malým navázáním na 
rodinnou tradici v přinášení příběhů.
Snad se nám, kteří jsme stáli na 
té straně dalovického parku, která 
se pro ten páteční večer stala 
jevištěm, vám, kteří jste pod větvemi 
Dubu seděli v hledišti, podařilo ve 
svatojánském čase přinést příběh 
Snu noci svatojánské.

Jan Strejcovský, 
ředitel Waldorfské ZŠ Wlaštovka

Sen u DubuSen u Dubu
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Rozloučení Rozloučení 
se školouse školou

Další školní rok je za námi. 28. června 
předali učitelé žákům vysvědčení – 
některým první, deváťákům poslední. 
Během devíti let, které jako by utekly 
mávnutím kouzelného proutku, ačkoli 
jim se někdy dost vlekly, vyrostli 
z malých roztomilých prvňáčků krásní 
mladí lidé – půvabné slečny a urostlí 
muži. Procítěně se rozloučili se školou 
i svými učiteli a vzájemně si popřáli to 
nejlepší do dalších cest. Nyní všechny 
čekají  prázdniny a pak se naši bývalí 
žáci rozlétnou do nových škol, které si 
vybrali. Jsou to: 
ISŠ Cheb – 1x obor Zahradník; 
ISŠTE Sokolov - 1x Elektrotechnika, 
1x Elektrikář; Obchodní akademie 
Karlovy Vary – 1x Cestovní ruch; 
SOŠ Karlovy Vary (Čankovská) 
– 1x Elektrikář; SOŠ stavební 
Karlovy Vary – 1x Strojní mechanik, 
1x Elektrikář; SPgŠ Karlovy 

Vary - 2x Sportovní gymnázium, 
1x Pedagogické lyceum, 1x obor 
Předškolní a mimoškolní činnost; 
SPŠ Ostrov – 3x Elektrotechnika, 
2x Veřejno-právní činnost, 1x IT, 1x 
Elektrikář, 1x Mechanik, opravář 
motorových vozidel; SŠ logistická 
Dalovice – 1x Provoz a ekonomika 
dopravy; SŠ stravování a služeb 
Karlovy Vary – 1x Kuchař, číšník; 
SŠ živnostenská Sokolov – 1x 
kosmetička, 1x Kuchař; SZŠ Karlovy 
Vary – 1x Masér ve zdravotnictví.
Z celkového počtu 24 letošních 

absolventů naší základní školy se 
jich 15 umístilo v maturitních oborech 
a 9 v učebních oborech.
V září se do dalovické základní 
školy nevrátí také tři letošní páťáci, 
kteří budou pokračovat ve studiu na 
víceletém gymnáziu.
Všem přejeme hodně štěstí a úspěchů, 
nejen studijních, ale v celém životě, 
a jak dětem, tak učitelům dlouhé 
prázdniny plné krásných zážitků.

M. Slevinská

Na konci školního roku se i v naší 
mateřské škole těšíme na výlety 
a poslední akce. Nejprve jsme se 

vydali na Boží Dar, abychom si 
prošli Ježíškovu cestu a splnili úkoly. 
Počasí nám přálo, jídla jsme měli dost 
a výlet se nám moc vydařil. O týden 
později jsme vyjeli do Karlových Varů 
a objednaným autovláčkem jsme se 
projeli lázněmi. Na kolonádě jsme 
si prohlédli Vřídlo a ochutnali jsme 
výborné oplatky. Vláček nás pak 
dovezl až k nám do Dalovic. 
Hlavní výlet jsme si naplánovali na 
17. června. Rozjeli jsme se do 
Plzeňského kraje do Ledců, kde 
nás čekali na Farmaparku U Toma. 
Obrovský areál se spoustou zvířátek, 
mezi kterými jsme se procházeli, 
hladili je a krmili, příjemné průvodkyně 
a výborný oběd nám potvrdil, že 

jsme se rozhodli správně. Vřele 
doporučujeme. 
A na závěr školního roku jsme se 
rozloučili s našimi kamarády, kteří po 
prázdninách nastupují do školy. Přijeli 
klauni Pepe a Pipi, aby vyzkoušeli 
děti ze zlobení, křičení a lumpáren 
a zjistili, že do školy mohou všichni. 
Nakonec děti složily slib školáka a 
byly ošerpovány, dostaly na památku 
knihu, pamětní list a balíček potřeb 
do první třídy. Přejeme jim hodně 
kamarádů ve škole, hodnou paní 
učitelku a samé jedničky... a rodičům 
pevné nervy. Budeme rádi, když na 
školku budou rádi vzpomínat a když 
se u nás někdy zastaví.

Jana Tichá, MŠ

Konec školního roku v mateřské školce

Dvě tradiční pasování – přeškoláčků na školáky ↑a prvňáčků 
na rytíře-čtenáře (opět v kostele) →
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Dne 4. června 2024 se na Střední 
škole logistické v Dalovicích konala 
Zahradní slavnost, která prozářila den 
nejen hudebním doprovodem. Tato 
událost byla skvělou příležitostí pro 
žáky, učitele, rodiče a širokou veřejnost 
setkat se, oslavit a sdílet radost ze 
společného času.
Atmosféra byla nabitá kreativitou 
a podnikavostí. Odpolední program 
zahrnoval pestrou škálu aktivit, jako 
focení v květinovém aranžmá, zahradní 
hry a ochutnávku lahodných domácích 
dobrot. Žáci se utkali v soutěži 
o nejlepší prodejní stánek a prokazovali 
své prodejní dovednosti s nadšením 
a kreativním přístupem. Vítězné 
týmy vybírali zástupci vyučujících 

a návštěvníků z řad hostů. Stánky 
nabízely rozmanité sladké i slané 
pečivo, osvěžující domácí koktejly 
a další pochutiny, které lákaly 
k ochutnání. K vidění byla také výroba 
svíček, možnost prověření osobní 
kondice a různé znalostní kvízy. Dámy 
si mohly užít služby ve zkrášlovacím 
studiu. Součástí programu byla i výroba 
slizu a náramků, což přilákalo mnoho 
nadšených účastníků.
Letošní slavnost byla provázená 
příznivým počasím, které umocnilo 
radost a pohodu celého dne. Děkujeme 
všem, kteří se zúčastnili, a těšíme se na 
další společné akce.

Ing. Andrea Kovardinská, 
tisková mluvčí školy

Zahradní slavnost na Střední škole logistické v Dalovicích: Zahradní slavnost na Střední škole logistické v Dalovicích: 
Kreativní odpoledne plné radostiKreativní odpoledne plné radosti

Poslední červnový víkend hostila 
jihočeská metropole vrcholnou 
sportovní akci žactva – Olympiádu dětí 
a mládeže. Přes tři tisíce nejlepších 
sportovců z republiky poměřilo své 
síly v celkem dvaceti disciplínách. 
Ve výpravě Karlovarského kraje se 

objevili i dalovičtí sportovci Jakub 
Ritter a Ferdinand Andreovský, kteří 
se v nabité konkurenci rozhodně 
neztratili a do medailové sbírky 
kraje přispěli hned čtyřmi cennými 
kovy. Jakub, který posbíral některé 
zkušenosti již na zimní olympiádě 

ve skikrosu, vybojoval tentokrát 
v orientačním běhu bronz 
a v orienťácké štafetě pak přidal 
stříbro. Jeho kamarád a spolužák 
ze třídy Ferda ve vytrvalostním 
závodě na 800 m skončil druhý, na 
závěr získal ještě bronzovou medaili 
ze sprintových štafet. Kluci si užili 
olympijskou atmosféru, která se 
v mnohém podobá té světové, což je 
navnadilo do dalšího pilného tréninku. 
Držíme palce i do dalších závodů!

Mgr. Ilona Váchová

Medailové úspěchy na Olympiádě dětí a mládeže
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Červen byl pro naše hasiče ve 
znamení postupových soutěží. Druhý 
červnový víkend se konalo krajské 
kolo hry Plamen v Ostrově. Celkem 
9 družstev z našich tří okresů bojovalo 
o postup na mistrovství republiky. 
Tentokrát to nebylo tak jednoznačné 
jako v kole okresním. Pořadí 
v jednotlivých disciplínách se měnilo 
a vlastně až do poslední chvíle a do 
posledního požárního útoku to bylo 
napínavé. Vítězství bylo již potřetí 
v řadě naše a celé družstvo společně 
s trenérem slavilo svou radost skokem 
do kádě, však bylo taky celou soutěž 
pěkně horko.
Další červnovou sobotu nám 
zpočátku dost propršelo krajské 
kolo v požárním sportu dospělých 
a dorostu v Sokolově.  Zde jsme 
měli své zástupce v řadách žen 
a jednotlivců dorostu. Ženy byly i přes 
minimální trénink úspěšné. Zvítězily 
ve štafetě, druhé místo braly v závodu 
na sto metrů, takže opět rozhodovala 
královská disciplína požárního sportu 
– útok. Zde jsme měly o něco delší 
nástřik, takže jsme si z celého klání 
odvezly medaile stříbrné.

V kategorii jednotlivců z řad dorostu 
se na naše konto připsala hned tři 
prvenství. Ješek Peterka a Viktorie 
Denková v kategorii středního dorostu 
a Tomáš Karas v kategorii staršího 
dorostu získali postup na MČR 
1. července v Písku.
A máme tu republikové kolo hry 
Plamen 22. - 23. 6. v Praze. Těsně 
před závody přišly komplikace. 
Nejenže jsme si na doplnění družstva 
půjčovali předem jednoho člena 
z Chodova, protože Tonda nám zamířil 
do Anglie, ale ve čtvrtek si Marjánka 
při tréninku pádem z kladiny způsobila 
ošklivé odřeniny, takže nemohla 
závodit. A v pátek ráno přišla zpráva, 
že si Štěpán na procházce se školou 
poranil kotník (později se zjistilo, že 
dokonce zlomil). Trenéři se poměrně 
zapotili, v osmi dětech jaksi některé 
disciplíny provést nejdou, minimální 
počet je devět. Nakonec byl povolán 
Kubík z mladších žáků a mohlo se 
odjet do Prahy. Přáním trenérů bylo, 
ať už se nám hlavně nikdo nezraní. 
Dětem se i přes změny v sestavě 
nakonec dařilo, podaly skvělé výkony 
ve štafetě i útoku. V některých 

disciplínách jim trochu zhoršilo 
umístění pár chyb, a tím pádem 
trestné body. Celkově si ale mistroství 
moc užily. Velké vedro si zpříjemnily i 
koupáním a odvezly si krásné, za nás 
dosud nejlepší, umístění na 11. příčce.
Na začátek prázdnin vyrazila 
menší výprava tří dorostenců 
a jednoho trenéra na mistrovství směr 
Písek. Jednotlivci soutěžili ve dvou 
disciplínách - 100 metrů s překážkami 
(bariéra, kladina, zapojení hadic) 
a dvojboj (proskočení okna a přenos 
hasícího přístroje na dráze rovněž 
délky 100 m). Nejlíp se dařilo 
Tomovi, který si z kategorie starších 
dorostenců odvezl celkové deváté 
místo, Viky skončila v kategorii 
středních dorostenek na 11. místě 
a Ješík jako střední dorostenec na 
místě 13. Pro naše závodníky to byla 
jistě dobrá zkušenost.
No a my se budeme těšit zase po 
prázdninách, a pokud byste měli 
zájem zapojit se do našich řad, můžete 
se přijít podívat. Užijte si krásné léto.

Kateřina Krumphanzlová, 
SDH Dalovice

Dalovičtí hasiči měli medailový 
konec školního roku
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